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TeddybärenTeddybären

GARNVERBRAUCH
Teddy H 40 cm: 	 250 g 
Ein paar Meter schwarzes  
Garn für mund, Schnauze  
und Augenbrauen.

MATERIAL
Füllwatte
Augen: 14 mm 
Häkelnadel: 3,0 - 3,5 mm

Mit Go handmade‘s Teddy gehäkelt  - 100 % Polyester 50 g / 65 m
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GARNVERBRAUCH:
Teddy H 40 cm: 250 g
Ein paar Meter schwarzes Garn für mund, 
Schnauze und Augenbrauen.

MATERIAL:
Augen: 14 mm 
Füllwatte
Häkelnadel: 3,0 - 3,5 mm

Die angegebene Garnlänge ist unverbindlich.

ABKÜRZUNGEN 
UND ERKLÄRUNGEN
M	 Masche(n)
MR	� Maschenring 
LM	 Luftmasche
WLM	� Wendeluftmasche, danach die Arbeit 

wenden 
KM	 Kettmasche
fM	 Feste Masche(n)
1 fM zun	 Zunahme (2 fM in eine fM)
2 fM zus	 Abnahme (2 fM zusammen)
*…*	� Inhalt durch die Reihe/Runde 

wiederholen. Wann spezificiert 
wiederholen mit das hinten den X 
angegeben Anzahl.

(..)	 Am Ende der Linie - Gesamtzahl der M.

Falls nicht anders angegeben wird in Runden / 
Spiralen gearbeitet. Am Schluss die Reihe mit 
einer Kettmasche schließen. Ca. 20 cm Garn 
hängen lassen und abschneiden. Den Faden durch 
die Masche ziehen.

Es wird empfohlen, fortgehend Füllwatte zu ver-
wenden während das Projekt gehäkelt wird.

Teddy
- Luxuriöses Garn  
in den schönsten Farben

Traumhaft weich und ein Garn, das viele sich 
gewünscht haben, zum Stricken und Häkeln von 
Babyartikeln, Teddys und Tücher.

Ein flauschiges Garn, das keine spezielle Methode 
oder Muster benötigt, um ein schönes und 
beeindruckendes Ergebnis zu erzielen. Benutzen 
Sie Teddy für Schmusetiere mit dem echten 
„Teddy“-Look, oder stricken/häkeln Sie eine 
Schmusedecke für Baby oder Kleinkind.

Teddy ist ein AZO-Zertifikat verliehen worden  
und ist damit ein Garn, das jeder sich in 
Sicherheit wägen kann zu verwenden. 
 
100% Polyester, 50 g/65 m.

Zahlreiche 
Farben

ERFORDERLICHE MONTAGESCHRITTE
Augen in garnprojekten (0-3 Jahre)
Für Projekte für Kinder 0-3 Jahre: 
Augenmontage erfordert Schmelzen und 
spezielle Nähte. 

Vollständige Anleitung:
www.gohandmade.net
und video auf YouTube
(QR-Code scannen)
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TEDDY

KÖRPER/HAUPTTEIL
1.)	 MR mit 6 fM	 (6)
2.)	 *1 fM zun*	 (12)
3.)	 *1 fM, 1 fM zun*	 (18)
4.)	 *2 fM, 1 fM zun*	 (24)
5.)	 *3 fM, 1 fM zun*	 (30)
6.)	 *4 fM, 1 fM zun*	 (36)
7.)	 *5 fM, 1 fM zun*	 (42)
8.)	 *6 fM, 1 fM zun*	 (48)
9.)	 *7 fM, 1 fM zun*	 (54)
10.)	 *8 fM, 1 fM zun*	 (60)
11. - 16.)	 60 fM	 (60)
17.)	 *8 fM, 2 fM zus*	 (54)
18. - 19.)	 54 fM	 (54)
20.)	 *7 fM, 2 fM zus*	 (48)
21. - 24.)	 48 fM	 (48)
25.)	 *6 fM, 2 fM zus*	 (42)
26.)	 42 fM	 (42)
27.)	 *5 fM, 2 fM zus*	 (36)
28. - 29.)	 36 fM	 (36)
Füllmaterial in den Körper stopfen und weiterhin 
nach und nach füllen.
30.)	 *4 fM, 2 fM zus*	 (30)
31.)	 30 fM	 (30)
32.)	 *3 fM, 2 fM zus*	 (24)
33. - 34.)	 24 fM	 (24)
35.)	 *3 fM, 1 fM zun*	 (30)
36.)	 *1 fM zun*	 (60)
37. - 49.)	 60 fM	 (60)
50.)	 *8 fM, 2 fM zus*	 (54)
51.)	 54 fM	 (54)
52.)	 *7 fM, 2 fM zus*	 (48)
53.)	 *6 fM, 2 fM zus*	 (42)
54.)	 42 fM	 (42)
55.)	 *5 fM, 2 fM zus*	 (36)

56.)	 *4 fM, 2 fM zus*	 (30)
Die Augen nach der Reihe 46 einfügen; einen 
Abstand von 8 M zwischen den Augen.
Das Hinterteil der Augen von innen anbringen und 
mit z.B. einem Geldstück andrücken. 
Füllmaterial in den unteren Teil des Kopfes geben.
57.)	 *3 fM, 2 fM zus*	 (24)
58.)	 *2 fM, 2 fM zus*	 (18)
59.)	 *1 fM, 2 fM zus*	 (12)
60.)	 *2 fM zus*	 (6)
Den Rest des Kopfes mit Füllmaterial stopfen.
Mit einer KM schließen und das Fadenende vernähen.

Den Kopf und die Augenlöcher formen:
Einen Faden von ca. 25 cm Teddy durch eine 
Stopfnadel ziehen.
Mit der Nadel unterhalb des Kinns einstechen und 
auf der Seite eines Auges wieder herausführen.
Den Faden um ein paar M um das Auge führen und 
dann zurück heraus durch die Unterseite des Kinns. 
Den Faden stramm ziehen, um die Augenhöhle zu 
bilden und mit ein paar Nähstichen unter dem Kinn 
befestigen. Auf der anderen Seite des gleichen 
Auges wiederholen.
Die Augenhöhle ist jetzt fertig. Sollte man eine tiefere 
Höhle wünschen, kann die Prozedur wiederholt und 
ein zusätzlicher Stich über dem Auge angebracht 
werden. Nicht vergessen, den Faden immer stramm 
zu halten wenn die Nadel wieder unter dem Kinn 
herausgeführt wird und während dem Nähen, damit 
die Augenhöhle permanent bleibt.
Die Prozedur für das andere Auge wiederholen.
Siehe Illustration.
Augenbrauen mit dem schwarzen Garn aufsticken.
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SCHNAUZE
1.)	� 7 LM häkeln, 2 fM in die 2. LM ab  

der Häkelnadel, 4 fM, 3 fM in die  
letzte LM. Rückreihe auf der anderen 
Seite der LM: 5 fM	 (14)

Einen Faden als Marker einfügen. 
2.)	� 1 fM zun, 2 fM, 1 fM zun x 2,  

2 fM, 1 fM zun, 6 fM 	 (18)
3.)	 1 fM zun x 2, 3 fM, 1 fM zun x 2, 
	 3 fM, 1 fM zun x 2, 6 fM	 (24)
4.)	� 1 fM, 1 fM zun x 2, 5 fM,  

1 fM zun x 2, 5 fM,  
1 fM zun x 2, 7 fM	 (30)

5.)	� 1 fM, 1 fM zun x 2, 7 fM,  
1 fM zun x 2, 7 fM,  
1 fM zun x 2, 9 fM	 (36)

6.)	 36 fM	 (36)
7.)	 12 fM, 2 fM zus x 2, 20 fM	 (34)
8.)	 34 fM	 (34)
Mit einer KM schließen.
Die Schnauze mit Füllmaterial stopfen.
Das Fadenende zum Annähen der Schnauze an den 
Kopf verwenden.
Mund und Schnauze aufsticken (siehe Zeichnung).

VERSTÄRKEN UND FORMEN 
SIE DEN BEREICH UM DIE 
AUGEN

Instruktionen:
www.gohandmade.net 
und Video auf YouTube 
(QR-Code scannen)
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BEINE (2 X)
1.)	 MR mit 6 fM	 (6)
2.)	 *1 fM zun*	 (12)
3.)	 *1 fM, 1 fM zun*	 (18)
4.)	 *2 fM, 1 fM zun*	 (24)
5.)	 *3 fM, 1 fM zun*	 (30)
6.)	 *3 fM, 2 fM zus*	 (24)
7.)	 10 fM, 2 fM zus x 2, 10 fM	 (22)
8.)	 10 fM, 2 fM zus, 10 fM	 (21)
9.)	 3 fM, 2 fM zus x 4, 10 fM	 (17)
10. - 27.)	 17 fM	 (17)
28.)	 *2 fM, 2 fM zus* x 4, 1 fM	 (13)
29.)	 *2 fM zus* x 6, 1 fM	 (7)
Die Beine mit Füllmaterial ausstopfen.
Abketten und das Fadenende zum Annähen der 
Beine an den Körper verwenden.

OHR (2 X)
1.)	 MR mit 5 fM	 (5)
Den MR drehen. Von nun an wird hin und her 
gehäkelt.
2.)	 WLM, *1 fM zun*	 (10)
3.)	 *1 fM, 1 fM zun*	 (15)
4.)	 WLM, *2 fM, 1 fM zun*	 (20)
Beide Teile gegeneinander halten, Rückseite gegen 
Rückseite, und sie zusammenhäkeln.
5.)	 WLM, 20 fM	 (20)
Abketten und das Fadenende zum Annähen der 
Ohren an den Kopf verwenden.

ARM (2 X)
1.)	 MR mit 6 fM	 (6)
2.)	 *1 fM zun*	 (12)
3.)	 *1 fM, 1 fM zun*	 (18)
4.)	 *2 fM, 1 fM zun*	 (24)
5. - 6.)	 24 fM	 (24)
7.)	 *2 fM, 2 fM zus*	 (18)
8. - 9.)	 18 fM	 (18)
10.)	 *1 fM, 2 fM zus*	 (12)
11. - 30.)	 12 fM	 (12)
31.)	 *2 fM zus*	 (6)
Füllmaterial in die Arme stopfen.
Abketten und das Fandenende zum Annähen der 
Arme an den Körper verwenden.
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Hinweise zur Anleitung Hinweise zur Anleitung 
Größe der Häkelnadel & Spannung Größe der Häkelnadel & Spannung 
Alle häkeln unterschiedlich: manche häkeln mit einer 
Häkelnadel 2,0 mm und erreichen die gleiche Größe und 
Qualität wie eine andere Person, die eine Häkelnadel  
4,0 mm benutzt. Wir verdanken diese Kenntnis der 
Häkelgruppe, die mit uns zusammenarbeitet. 
Es geht viel mehr um Häkelstil und Geschicklichkeit als 
um die Größe der Häkelnadel selbst. Aus diesem Grund 
empfehlen wir eine Skala Häkelnadeln. 


